

# నమస్తే ఉదయం

తెలగు దినపత్రిక

స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు

● షుక్రిన్ అరస్టే చేసిన సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు పెట్టిన నిందితుడిని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అరస్టే చేశారు. స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనుచిత పోస్టులు చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు చేశాడు. తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడిన వీడియోలను సేకరించి స్పీకర్ పై అనుచిత పోస్టులు చేసి, కించపరిచే విధంగా పోస్టులు చేసి సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశాడు. ఈ విషయంపై గతంలో హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వికారాబాద్ మోపిన్ పేటకు చెందిన విజయ్ కుమార్ అనే షుక్రిన్ ఈ కేసులో అరస్టే చేశారు. **మిగతా.. 2లో**



రంగారెడ్డి సంపుటి : 02 సంచిక : 23 పేజీలు : 4 వెల : 4/- ఆదివారం • 11, ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితా రెడ్డి

## 'పంచాయతీ' పోరుకు కనరత్తు ముమ్మరం

ఓటరు జాబితా తయారీకి ఆదేశాలు - ఎంపీడీవోలు, ఎంపీవోలకు ఒకరోజు శిక్షణ పూర్తి

**హైదరాబాద్, (నమస్తే ఉదయం):**  
గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు త్వరలోనే నగరా మోగనుంది. స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణపై ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలిచ్చిన నేపథ్యంలో యంత్రాంగం ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమైంది. పంచాయతీ ఎన్నికలకు సంబంధించి కనరత్తు సైతం ప్రారంభమైంది. ఎన్నికల నిర్వహణలో ప్రధానమైన వార్డుల విభజనపై ప్రభుత్వం మొదటగా దృష్టి సారించింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లోని గ్రామ పంచాయతీల్లో వార్డుల వారీగా ఓటరు జాబితాను తయారు చేయాలని ఆధికారులు ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవల జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజరు, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ కూడా పూర్తి అయింది. కాగా.. శిక్షణ పొందిన మాస్టర్ ట్రైనర్లతో జిల్లాలోని ఎంపీడీవో, ఎంపీవోలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు గురువారం శిక్షణ ఇచ్చారు.



**పార్లమెంట్ ఓటరు జాబితా ఆధారంగా..**  
ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటరు జాబితా ఆధారంగా వార్డుల విభజన చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఇందుకు సంబంధించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటరు జాబితాను అందించాలని ఎన్నికల సంఘానికి ప్రభుత్వం లేఖ రాసింది. ఎన్నికల సంఘం నుంచి నియోజకవర్గం, మండలాలు, గ్రామాల వారీగా ఓటరు జాబితా రాగానే వార్డుల వారీగా విభజన చేయాలని నిర్ణయించింది. వార్డుల విభజనకు సంబంధించి పాటింపాల్సిన మార్గదర్శకాల పై మాస్టర్ ట్రైనర్లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ ఇచ్చారు. ఒకే కుటుంబం అంతా ఒకే వార్డు పరిధిలో ఉండేలా విభజన చేయాలని ప్రధానంగా ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. గత ఎన్నికల సమయంలో ఒక కుటుంబంలో ఓటర్లు రెండు, మూడు వార్డుల్లో ఉండడం, కాస్ట్ చోట్ల ఇతర గ్రామాల్లోనూ ఓటరు నమోదు అయి ఉండడం లాంటివి ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఈ క్రమంలో ఒక కుటుంబానికి చెందిన ఓటర్లను అంతా ఒకే వార్డు పరిధిలోకి వచ్చేలా విభజన చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో రెండు గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు,

ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమై సరిపడకపోవడంతో మూడు విడతలుగా ఎన్నికలను నిర్వహిస్తుంటారు. జిల్లాలో 281 గ్రామ పంచాయతీలు, 2564 వార్డులకు ఎన్నికలు జరుగుతాయి. పంచాయతీ ఎన్నికలకు సంబంధించి సిద్ధమై తేటయింపుపై ఎన్నికల సంఘం గతంలోనే మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. వాటి ప్రకారం.. ఒక్కో వార్డుకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఓటర్ల ప్రాతిపదికన పోలింగ్ కేంద్రాలకు ప్రిసై డింగ్ అధికారి, పోలింగ్ అధికారులను కేటాయించనున్నారు. 200 ఓట్ల పైపు ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఒక ప్రిసై డింగ్ అధికారి, ఒక పోలింగ్ అధికారి, 200-400 ఓట్లు ఉన్న కేంద్రాలకు ఒక ప్రిసై డింగ్ అధికారి, ఇద్దరు పోలింగ్ అధికారులు, 650 మైన్ ఓట్లు ఉన్న కేంద్రాలకు ఒక ప్రిసై డింగ్ అధికారి, ముగ్గురు పోలింగ్ అధికారులు విధులు నిర్వహించనున్నారు. 650 ఓట్లు పైన ఉన్న గ్రామాల్లో రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఎన్నికల సంఘం గత ఏడాది డిసెంబరులో సూచించింది.

## ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను అన్ని రాష్ట్రాల అమలు చేయాలి

- నాలుగు రాష్ట్రాల సీఎలు ఇప్పటికే ముందుకు వచ్చారు
- రిజర్వేషన్ల అమలుకు ప్రధాని మోడీ నిర్ణయం చేశాడు
- రిజర్వేషన్లు అన్ని కుటుంబాలకు అందుబాటులోకి రావాలి
- ఢిల్లీలో మోడీతో మందకృష్ట ముఠా

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలుకు రాష్ట్రాల త్వరగా ముందుకు రావాలని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ణ మోడీ అన్నారు. ఈ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణపై ప్రధాని మోడీ నిర్ణయం చేశాడు. ఇచ్చానని చెప్పారు. ఢిల్లీలో మందకృష్ట ముఠాతో మాట్లాడారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ సాకారంలో మోడీ, అమిత్ షా పాత్ర ఎంతో ఉంది. ప్రధాని, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాం. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలుకు రాష్ట్రాల త్వరగా ముందుకు రావాలి. వర్గీకరణ డిమాండ్ ఉన్న ప్రతి రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాలు వెంటనే అమలు చేయాలి. వెంటనే అమలుయ్యాలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సూచించాలని మోడీకి విజ్ఞప్తి చేశా. సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసంంలోని ప్రతి జడ్జికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. రాజ్యాంగం అమలు చేస్తా లోకి వచ్చి 70 ఏళ్లు దాటినా రిజర్వేషన్ల ఫలాలు



చాలా కుటుంబాలకు అందలేదు. వర్గీకరణకు మద్దతుగా నిలిచిన ప్రతి నాయకుడికీ కృతజ్ఞతలు చెబుతున్నా. ఎస్సీ వర్గీకరణను దక్షిణాదిలో నలుగురు సీఎలు వెంటనే స్వాగతించాలి. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ముందుగానే స్పందించి స్వాగతిస్తున్నట్లు చెప్పారని మందకృష్ణ మోడీ అన్నారు. గతంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేశారని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ణ మోడీ అన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన ఢిల్లీ పోలింగ్ బ్యూరో సమావేశంలో కూడా ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు **మిగతా.. 2లో**

## వయనాద్ బాధితులకు అండ

- క్షతగాత్రులకు మోడీ పరామర్శ
- విలయల్ సర్వే ద్వారా విలయ ప్రాంత విక్షణం
- సీఎం పినరాయ్ కలని సమీక్ష
- అన్ని విధాలుగా అందగా ఉంటామని ప్రధాని హామీ

తిరువనంతపురం, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

కేరళలో ప్రకృతి ప్రకోపానికి బలైన వయనాద్ బాధితులకు అందగా ఉంటామని ప్రధాని మోడీ ప్రకటించారు. వారికి తగిన సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. వయనాద్ విలయ ప్రాంతంలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ పర్యటించారు. భారీ వర్షాలు, వరదలతో కొండచరియలు విరిగిపడిన ఘటనలో బాధితులు, ప్రాణాలతో బయటపడిన వారిని మోడీ పరామర్శించారు. అనంతరం కేరళ సీఎం పినరయి విజయన్, గవర్నర్ ఆరిఫ్ మహ్మద్ ఖాన్, కేంద్రమంత్రి సురేష్ గోపి, ఇతర యవనాద్ ఉన్నతాధికారులతో ప్రధాని సమీక్ష సమావేశం



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ మాట్లాడుతూ.. వయనాద్లో కొండచరియలు విగిరి పడినప్పటి నుంచి ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఎప్పటికప్పుడూ తెలుసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ వివరాలపై వరదలమంది తమ సర్వేస్వాన్ని కోల్పోయారని అన్నారు. ప్రకృతి విలయంలో వాళ్ల కలలన్నీ కల్లెల్లపోయాయని అన్నారు. ఈ దుఃఖ సమయంలో మీకు అందగా ఉంటామని బాధితులకు **మిగతా.. 2లో**



అధికారులతో హైద్రా కమిషనర్ ఎ.వి.రంగనాథ్

## రియల్టర్లు, బిల్డర్లు బఫర్ జోన్లు, ఎఫ్.టి.ఎల్ పరిధిలో నిర్మాణాలు కొనసాగిస్తే చర్యలు తప్పవు

- హైద్రా కమిషనర్ ఎ. వి రంగనాథ్

**రాజేంద్రవర, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):**  
ట్రై సిటీ పరిధిలో చెరువులకు సంబంధించిన బఫర్ జోన్లు, ఎఫ్.టి.ఎల్ పరిధిలో రియల్టర్లు, బిల్డర్లు అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడితే వాటిని చట్టపరంగా కూల్చివేయబడుతుందని హైద్రా కమిషనర్ ఎ. వి. రంగనాథ్ తెలిపారు. అలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టేందుకుగాను ఎవరైనా ప్రభుత్వ అధికారులు, వ్యక్తులుగాని బిల్డర్లకు, రియల్టర్లకు సహకరించినట్లయితే చార్జెస్ కూడా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవబడతాయన్నారు. చెరువు పరిసరాల్లో ఇంటి స్థలాలు, అపార్ట్మెంట్లు, వ్యక్తిగత ఇండ్ల సంబంధించిన స్థలాలును కొనుగోలు చేసేముందుగా ప్రజలు అప్రమత్తంగా వుండాలన్నారు. ముఖ్యంగా చెరువు పరిసర ప్రాంతాల్లో తక్కువ ధరకు ఇంటి స్థలాలు, అపార్ట్మెంట్లు లభిస్తున్నాయని వాటిని కొనుగోలు చేయడం ద్వారా ప్రజలే నష్టపోతారన్నారు. చెరువుల పరిసరాల్లో స్థలాలు కొనుగోలు చేసే

## ప్రాజెక్టులు నిండుకోవడంతో ప్రభుత్వం అప్రమత్తం

- అన్నింటా జల విద్యుత్ ఉత్పత్తిని పెంచండి
- అధికారులతో డిప్యూటీ సీఎం భక్తి సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

జల విద్యుత్ కేంద్రాల్లో గరిష్ట విద్యుత్ ఉత్పత్తికి చీఫ్ ఇంజనీర్లు చర్యలు చేపట్టాలని తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి భక్తి విక్రమార్కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కృష్ణా, గోదావరి నదీ పరివాహక ప్రాంతాలలో పాటు పలు ప్రాంతాల్లో భారీగా వర్షాలు కురుస్తున్నందున వీలైనంత ఎక్కువ ఉత్పత్తిపై ధర్మల్, హైదల్ ప్రాజెక్టుల సీఈలు దృష్టి సారించాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ధర్మల్, హైదల్ విద్యుత్



ఉత్పాదకతకు సంబంధించి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్ లో ఆ శాఖల సీఈలతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో అధికారులకు పలు

సూచనలు చేశారు. ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి ప్రతిపాల్లో కనీసం 17 కోట్లకు సరిపడా బోగ్గు నిల్వలు అందుబాటులో ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్య భక్తి విక్రమార్కు అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజల అవసరాలు తీర్చేందుకు నిబద్ధతతో పని చేయాలని స్పష్టం చేశారు. పనిలో నిర్లక్ష్యం, అలసత్వానికి తావు లేదని హెచ్చరించారు. విద్యుత్ శాఖ అంటేనే ప్రజల కోసం నిరంతరం పనిచేసే శాఖ అని చెప్పుకొచ్చారు. 24/7 పని చేయాలని అత్యవసర శాఖ అనే విషయాన్ని అధికారులు, నిబ్బంది గుర్తుపెట్టుకోవాలని హితవుపలికారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తిలో ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూసుకోవాలని, నిర్లక్షిత **మిగతా.. 2లో**



ఫైలేలియా, సులిపురుగుల నిర్మూలనకు కృషి

- ఫైలేలియా రహితంగా తెలంగాణ అభివృద్ధి
- కేంద్రమంత్రితో వర్చువల్ మాటాంగిలో దామాడం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

అనేక వర్షాలకు కావడంతో రాష్ట్రంలో సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నాయి. వ్యాధుల నివారణపై చర్యలందానికి కేంద్ర మంత్రితో రాష్ట్ర మంత్రి వర్చువల్గా సమావేశం **మిగతా.. 2లో**

## మహిళలకు ఆర్టీసీ శుభవార్త

- కార్గో సర్వీసుల్లో రాజీల దోరణి చివరి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

ఈ నెల 19వ తేదీన రాజీల దోరణి నేపథ్యంలో ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆర్టీసీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాజీల దోరణి నాలుగైదు రోజుల ముందు నుంచి కార్గో సెంటర్లలో ప్రత్యేక కౌంటర్లు తెరిచేందుకు అధికారులు కనరత్తు చేస్తున్నారు. దూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న తమ సోదరులకు సోదరీమణులు రాజీలు సోపేందుకు వీలగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఆర్టీసీ అధికారులు పేర్కొన్నారు. రాజీలతో పాటు స్వీట్ బాక్సులు, బహుమతులు, ఇతర సామగ్రిని కూడా పంపే అవకాశం కల్పించారు. తెలంగాణలోని వివిధ ప్రాంతాలలో పాటు పొరుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర **మిగతా.. 2లో**



## మేఘాకు దోచిపెడుతున్న సీఎం రేవంత్

- సుంకిశాల కూలి పదిరోజులైనా పట్టించి
- బీజేపీ నేత ఓలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపణలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 10 (నమస్తే ఉదయం):

కాంట్రాక్టుల పేరుతో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంట్రాక్టర్ల మేఘా కృష్ణారెడ్డికి రాష్ట్ర సంపద దోచి పెడుతున్నారని బీజేపీ నేత ఓలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. విద్యుత్ కేంద్రాలను చేస్తుండటా మేఘా కంపెనీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వడం నోటీసులు ఇచ్చిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. సుంకిశాల ప్రాజెక్టు కూలిపోయి 10 రోజులు గడిచినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టికి రాలేదా అంటూ ఆయన మండిపడ్డారు. సుంకిశాల పనులు మేఘా కంపెనీయే చేసినందున, అలాంటి కొండంగల్లో చేయలేక పనులను సైతం ముఖ్యమంత్రి అదే కంపెనీకి ఇవ్వడం తప్పట్లు మహేశ్వర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ఓ.సీ.సీ. అధ్యక్షుడిగా ఉన్న సమయంలో మేఘా కృష్ణారెడ్డిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీబీఐకి ఫిర్యాదు చేసిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే మేఘా క్రిమినల్ కాంట్రాక్టర్ల మేఘా కృష్ణారెడ్డికి సీఎం దోచిపెడుతున్నారంటూ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. తెలంగాణలో గౌరెలను తినేటోడు పోయి.. బిల్లెలను తినేటోడు వచ్చాడని బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మాజీ ముఖ్య మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ దోచుకున్న అవినీతి సామ్రాజ్యం రేవంత్ రెడ్డి వాటా అడుగుతున్నట్లు స్పష్టంగా తెలుస్తోందని చెప్పుకొన్నారు. వీరద్దరికి మధ్యవర్తిగా కాంట్రాక్టర్ మేఘా కృష్ణారెడ్డి సెటిల్మెంట్ చేస్తున్నట్లు బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు.





వరద బాధితుల కొరకు విరాళాలు సేకరిస్తున్న నాయకులు

వయనాడ్ వరద బాధితుల కోసం

విరాళాలు సేకరణ

కొత్తకోట ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం):

కేరళ రాష్ట్రంలో వరదలకు అతలాకుతలమైన వయనాడ్ ప్రాంతాని చెందిన వరద బాధితుల కోసం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో సిబిడియూ ఆధ్వర్యంలో భవన నిర్మాణ సంఘం, మరియు తాపీ కార్మిక సంఘం, ద్వారా శనివారం పట్టణ వ్యాపారస్తుల నుండి



విరాళాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా సిబిడియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బోబ్బిలి నిక్కన్, మాట్లాడుతూ వయనాడ్ భారీ వర్షాల కారణంగా కొంద పర్ణలు విరిగిపడి భారీ ప్రాణనష్టం అన్ని నష్టం వాటిలిందని ఆ బాధితులను ఆదుకునే బాధ్యత మానవుల మైన మన అందరిపై ఉంది అన్నారు. సేకరించిన విరాళాలను సిబిడియూ రాష్ట్ర కమిటీ కి అప్పజెప్పామని చెప్పారు. బాధితుల కొరకు సహాయం చేసిన వ్యాపారస్తులకు సిబిడియూ ఆధ్వర్యంలో నిక్కన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాపీ కార్మిక సంఘ జిల్లా నాయకులు పీబి శ్రీను, పి జనార్దన్, అస్సాని శ్రీనివాసులు, ఆశస్త్రి మండల అధ్యక్షులు కే వెంకటయ్య, కొత్తకోట అధ్యక్షులు గొల్ల వెంకటయ్య, హవాలీ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు నెల్లూరు కురుమస్సుకోశాధికారి కురుమయ్య, మేస్త్రి సంఘం ప్రచార కార్యదర్శి బాలకృష్ణనాగన్న, పెద్ద రాములు, జనార్దన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై సిపిఐ

నిరంతర పోరాటం: ఎమ్మెల్యే కూనం నేని

శంషాబాద్, ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం):

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ రంగారెడ్డి జిల్లా నిర్మాణ కౌన్సిల్ సమావేశం శనివారం శంషాబాద్ కేంద్రంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర కార్యదర్శి



కమ్యూనిస్టు జెండాకు వందనం సీక్రెటరీస్తున్న ఎమ్మెల్యే సాంబశివరావు

కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కామ్రేడ్ కూనం నేని సాంబశివరావు సిపిఐ పార్టీ జాతీయ నాయకులు అజిత్ పాషా ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై నిర్మాణ కౌన్సిల్ సమావేశంలో మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు

అందజేసిన ఎమ్మెల్యే. కౌన్సిలర్లు...

శంషాబాద్, ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం):

శాతం రాయి గ్రామానికి చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను శనివారం అందజేశారు. శాతం రాయి కౌన్సిలర్లు బిద్రు నాయక్, సునీత దయానంద ఆధ్వర్యంలో సమక్షంలో రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందజేశారు. వివిధ రకాల ఆనారోగ్య సమస్యలతో ఆస్పిట్రల్లో చికిత్స పొందిన వారికి



ఆర్థిక సహాయంగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పథకం ద్వారా వీటిని అందజేసినట్లు తెలిపారు. అందజేయడంలో సహకరించిన కౌన్సిలర్ బిద్రు నాయక్ కు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బండి గోపాల్ యాదవ్, నార్సింగి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దూడల వెంకటేశ్ గౌడ్, భవాని మల్లేష్, ముఖేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నాగుల పంచమి

గద్వాల, ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం):

నాగులపంచమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. పలు ఆలయాల ప్రాంగణాల వద్ద, గ్రామవికారలో ఉన్న నాగదేవతల వద్ద భక్తులు పూజలు నిర్వహించి పుట్టలో పాలు పోసి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పాడి వంటలు బాగా వండాలని, తమను చల్లంగా చూడాలని నాగదేవతలకు పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం పోశారు.



ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న అధికారులు, క్షేత్రస్థాయిలో మరం ఆస్తులను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు



శ్రీ నారదగడ్డ మఠం ఆస్తుల నిర్వహణపై ప్రజల అభిప్రాయ సేకరణ...

హై కోర్టు ఆదేశాల మేరకు కలిగిన యంత్రాంగం భక్తుల అభిప్రాయాలను సేకరించిన రాయచూరు జిల్లా కలెక్టర్, అడిషనల్ కలెక్టర్ మరియు జిల్లా అధికారులు ఉరవకొండ చెన్న బసవేశ్వర స్వామిని పిరాధిపతిగా ఉండాలని కోరిన భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మద్దతు తెలిపిన భక్తులు

గద్వాల, ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం): ధర్మా మండలంలోని నెట్టెంపాడు గ్రామ సమీపంలో కృష్ణానది మధ్యలో ఉన్న శ్రీ నారదగడ్డ చెన్న బసవేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి పూర్వకాలం నుంచి ఆస్తుల వివారం నెలకొంది. గత 18 సంవత్సరాల క్రితం కర్ణాటక రాష్ట్రం నిర్మాణ తాలూకా కొట్టెల్ మఠం దేవస్థానానికి సంబంధించిన శివకుమార్ అనే స్వామి నారదగడ్డ చెన్న బసవేశ్వర మఠం దేవస్థానానికి నేనే పీఠాధిపతి నని ఆ దేవస్థానకు సంబంధించిన ఆస్తులన్నీ కూడా నాకే చెందుతాయని హైకోర్టులో రిలే పీఠిషన్ నెం. 202656/2014 తేసుకు సంబంధించి కలబరిగి హైకోర్టులో పీఠిషన్ చేశారు.

రాయచూర్ జిల్లా కలెక్టర్ మరియు తహసీల్దార్ కు హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేశాయి. ఈ మేరకు శనివారం కర్ణాటక రాష్ట్రం రాయచూరు జిల్లా కలెక్టర్ నితిష్, అడిషనల్ కలెక్టర్ మహబూబ్



సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రజలు

బీ, తహసీల్దార్ సురేష్ వర్మ మరియు సంబంధిత అధికారులు సూక్ష్మ శ్రీ నారదగడ్డ చెన్నబసవేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి చేరుకొని ఆస్తుల నిర్వహణపై విచారణ చేపట్టి భక్తుల అభిప్రాయాలను సేకరించారు. ఇందుకు సంబంధించి భక్తులు తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేస్తూ కర్ణాటక రాష్ట్రం నిర్మాణ

తాలూకా కార్టేజ్ శివకుమార్ స్వామి వేసిన పీఠిషన్ మేము వ్యతిరేకిస్తున్నామని రాయచూరు జిల్లా కలెక్టర్ మరియు సంబంధిత అధికారులకు భక్తులు తమ అభిప్రాయాలను తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి అనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండ చెన్న బసవేశ్వర స్వామి మఠం పీఠిషన్ కు సంబంధించి ఆస్తుల నిర్వహణపై భక్తుల అభిప్రాయాలను తప్పకుండా హైకోర్టుకు అందజేసామని తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా రాయచూర్ జిల్లా కలెక్టర్ నితిష్ మాట్లాడుతూ... భక్తుల అభిప్రాయాలను విన్న తర్వాత ఈనెల 8వ తేదీన హైకోర్టులో జరిగే వాదోపవాదనలు సూక్ష్మ శ్రీ నారదగడ్డ చెన్న బసవేశ్వర స్వామి మఠం పీఠిషన్ కు సంబంధించి ఆస్తుల నిర్వహణపై భక్తుల అభిప్రాయాలను తప్పకుండా హైకోర్టుకు అందజేసామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మరియు కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు సంబంధించి అయి గ్రామాల, బూడిదపాడు, నెట్టెంపాడు, నాగర్ దొడ్డి, ధ్యాగదొడ్డి, ఉప్పేరు, గార్లపాడు, చింతరేవుల, పెద్దకురం, అనుగోండ, ముస్సాయిపల్లి, సర్దాపురం, యాలపల్లి, నైగాళా లపాడు తదితర గ్రామాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా..

శ్రీలక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని బీఆర్ఎస్ నాయకులు దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

నియోజకవర్గంలో ప్రతి కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటానని ఏ సమస్య వచ్చినా నిర్మోహమాటంగా తన వద్దకు వచ్చి చెప్పాలని

ఘోరంగా విఫలం అయిందని అని అన్నారు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత మొదలైందని వారన్నారు. త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గ్రామగ్రామాన తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వారిని సర్పంచులుగా గెలిపించుకుందామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్త కు భవిష్యత్తులో మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని హామీలుచ్చారు.

పార్టీ కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కష్టపడాలి త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సత్తా చాటాలి కేటీ దొడ్డి మండలం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్న జిల్లా నాయకులు బాసు హనుమంతు నాయుడు



ఈ సందర్భంగా బాసు హనుమంతు నాయుడు ఆయన కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత ఎనిమిది నెలల్లోనే

అనంతరం బాసు హనుమంతు నాయుడు ను వివిధ గ్రామాల పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజలు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మోనేష్ మారోజు, ఎన్.రాము, శేఖర్ నాయుడు, తిరుమల, గోవిందు, ఇర్వి చేరు జగదీష్, కృష్ణారెడ్డి, అంజిరెడ్డి, రహిమాద్, అనుసర్, పాగుంట లక్ష్మీవతి, ఈర్ల బండ గోవిందు, మున్నూరు వీరారెడ్డి, తిరుపతి, కిషన్ రెడ్డి, కొండాపురం ప్రహలాద్, ఎన్.రవి, రాజా నాయుడు, నాగరాజు, సల్లా రెడ్డి, కామేశ్, మరియు వివిధ గ్రామాల పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యలపై సీపీఐ పార్టీ నిరంతర పోరాటాలు

సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఏం బాల్ నరసింహా మోడి పాలనలో దేశం ధనవంతుల చేతుల్లోకి ప్రజలు పేదలు నిర్వహించాలి

ప్రజలు సామాన్యుల కోసం నిరంతరంగా త్యాగాలు పోరాటాలు చేసే కమ్యూనిస్టు పార్టీలు బలపడనిప్పుడే ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు నేడు కమ్యూనిస్టులు బలంగా ఉండిపోతే పెట్టు బడిదారుల అటలు సాగేవి కావచ్చు దురదృష్టవశాత్తూ పెట్టు బడిదారులు మతోన్మాదులు కమ్యూనిస్టుల మీద విషం కక్కుతూ దుష్ప్రచారం చేస్తూ వాళ్ళ దోపిడీ కలాన్ని నడుపుతున్నారని ఆగ్రహం వెలిబుచ్చారు. రాష్ట్ర లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీపీఐ అభివృద్ధి విషయంలో సహకారం ఇస్తూనే ప్రజల ఎంపీలను కోసం పోరాటాలు ఎత్తుకొని ఆయా పాలకులకు గుర్తు చేస్తామన్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా లో పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల నెట్టెం పాడు, గట్టు, తుమ్మిల్ల ఎత్తిపోతుల ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి ర్యాలం పాడు రిజర్వాయర్లను పునర్నిర్మాణం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు, చిన్నాని పల్లి రిజర్వాయర్ ఉపయోగం లేనందున రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. త్వరలో ప్రాజెక్టుల సందర్భం సీపీఐ ఎంపీలవి సాంబశివ రావు తో కలిసి చేస్తామన్నారు. జిల్లాలో పార్టీ ప్రజా సంఘాల నిర్మాణం పెంచాలని అందుకోసం నాయకత్వం కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి డి.అంజనేయులు జిల్లా నిర్మాణం పైన మాట్లాడారు కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు పెద్దలూరు రవి కృష్ణ ఆశస్త్రి నాగార్జున గోపాల్ రావు సిద్దప్ప చిన్నయ్య కానిం బుచ్చన్న ప్రవీణ తదితలతో పాటు మీద ప్రజాసంఘాల నాయకులు, గ్రామ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



పంద్రాగస్టుకు ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగరాలి

జిల్లా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 10 (సమస్తి ఉదయం): ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగరే విధంగా పార్టీ క్రేణులు పనిచేయాలని బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం అత్తాపూర్ డివిజన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సాబాద్ విజయ్ కుమార్ డివిజన్ బిజెపి కార్యవర్గ సమావేశం అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రంగారెడ్డి జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ రాం నగర్ సర్పంచి, సీనియర్ నాయకులు ఎన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కార్యకర్తలు నాయకులు కేంద్ర ప్రభుత్వాలను ప్రజల ముందుకు తీసుకెళ్తూ బాత్ స్వామి వాటిని బలోపేతం చేయడానికి శక్తి వందన పిలుచుతున్నాం. దేశ ప్రధాన నరేంద్ర మోడీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు పూర్ ఫుల్ తిరంగా అభియాన్ కార్యక్రమం స్వతంత్ర సమరయోధుల విగ్రహాల అభియాన్ పంతుల శ్రుత కార్యక్రమాల యువమోర్చా ఆధ్వర్యంలో తిరంగా రాల్చి మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో తిరంగా స్కూల్స్ రాల్చి నిర్వహించాలని కోరారు. ఈనెల 14 న విభజన గాయాల స్మారక దినంగా కార్యక్రమం నిర్వహించాలని 15 న వాడవాడల అన్ని బూత్లలో స్వాతంత్ర్య వేడుకల కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ పొన్నమోని మల్లేష్ యాదవ్, నాయకులు మల్లారెడ్డి, రామలి రాజశేఖర్, జయనంద్ రెడ్డి, కుక్కునూరి కిరత్ చారి, సుధా వెంకటేశ్, సిద్దేశ్వర్, కకుళాచర్ కృష్ణ, రావుల జగన్, సాయి యాదవ్, ఉమా, హల్లాల్ లక్ష్మీ గౌడ్, పొట్ల అసీల్, రామకృష్ణ రాయ్, డి రాజ్, బాల కృష్ణ, లిఖితర సతీష్ కుమార్, పాపి, విజయ్, చింతారెడ్డి, సందీప్, ఎం సరితా, సామ యాదగిరి రెడ్డి, ఉమాశంకర్, అమృత్, రబీంద్ సింగ్, శశికాంత్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

